
 

Tlačová správa  

 

Spoločnosť Gebrüder Weiss vyhlasuje následníka Wolfganga 

Niessnera  

 

„Jeho éru charakterizuje dôsledná profesionalizácia a inteligentná expanzia“ /Od roku 

2019 bude Wolfram Senger-Weiss predsedom predstavenstva / Jürgen Bauer, doterajší 

riaditeľ a regionálny vedúci východnej časti, postúpi do predstavenstva pre obchodnú 

oblasť pozemnej prepravy 

 

Lauterach, 14. mája 2018. Od roku 2005 je Wolfgang Niessner (63) na vrchole 

medzinárodného logistického koncernu spoločnosti Gebrüder Weiss. Na konci tohto roka sa 

skončí veľmi úspešná pracovná kariéra – minimálne z operatívneho hľadiska. Ako oznamuje 

dozorná rada spoločnosti, Wolfgang Niessner odíde do dôchodku plánovane dňom 31. 12. 

2018. „Wolfgang Niessner rozvíjal spoločnosť Gebrüder Weiss v každom ohľade,“ hovorí 

Caspar Einem, predseda dozornej rady spoločnosti Gebrüder Weiss. „Jeho éru 

charakterizuje dôsledná profesionalizácia a inteligentná expanzia.“ Pod jeho vedením sa 

spoločnosť, ktorej korene siahajú až do 15. storočia, v mnohých oblastiach takmer 

zdvojnásobila. V roku 2004 mala spoločnosť Gebrüder Weiss obrat 700 miliónov eur, dnes je 

to 1,55 miliárd. Počet pobočiek sa zvýšil zo 102 na 150. Počet zamestnancov narástol z asi 

3 500 na viac ako 7 000. „Wolfgang Niessner sa preukázal ako dôstojný nástupca Heidi 

a Paula Senger-Weissových a odovzdáva od základu zdravú spoločnosť, ktorá sa prezentuje 

na celom svete ako kvalitný poskytovateľ vo všetkých disciplínach logistiky. So svojím 

portfóliom služieb a výrazným tímovým duchom je spoločnosť dokonale pripravená na 

budúcnosť. Za tieto veľkolepé výkony si Wolfgang Niessner zaslúži najvyššie uznanie 

dozornej rady a všetkých zamestnancov spoločnosti Gebrüder Weiss,“ vraví Caspar Einem.  

Na konci roka 2018 odstúpi Wolfgang Niessner z funkcie predsedu predstavenstva a člena 

predstavenstva obchodnej oblasti pozemnej dopravy. Predpokladá sa, že Wolfgang Niessner 

v nasledujúcom roku posilní dozornú radu spoločnosti Gebrüder Weiss, a tým bude aj naďalej 

súčasťou spoločnosti.  

 

 

 



Novým predsedom predstavenstva bude Wolfram Senger-Weiss 

Nástupcom Wolfganga Niessnera na poste predsedu predstavenstva nie je nikto neznámy: Od 

januára 2019 bude Wolfram Senger-Weiss zodpovedný za osud medzinárodného logistického 

koncernu. Aj Wolfram Senger-Weiss je už od roku 2005 členom predstavenstva spoločnosti 

Gebrüder Weiss a je zodpovedný za oblasti financií, práva, nákupu, nehnuteľností, HSEQ, 

internú revíziu a fúzie a akvizície.  

„Wolfram Senger-Weiss sa počas celej éry Niessnera  zúčastňoval na všetkých podstatných 

strategických iniciatívach spoločnosti. Sme presvedčení, že pán Senger-Weiss bude úspešne 

čeliť početným výzvam tejto doby a spoločnosti GW natrvalo zaistí miesto medzi špičkovými 

logistickými spoločnosťami na celom svete,“ hovorí Caspar Einem. Wolfram Senger-Weiss je 

od roku 2012 prezidentom rakúskeho Centrálneho združenia pre špedíciu a logistiku a v tejto 

funkcii sa zasadzuje aj za rakúsku logistickú pobočku. Rodený Vorarlberčan žije vo Viedni 

a pravidelne pendluje medzi centrálou spoločnosti Gebrüder Weiss v meste Lautertach, 

Vorarlberskom a pobočkou vo Viedni. Wolfram Senger-Weiss má 47 rokov, je ženatý a má tri 

deti. 

Odstúpením Wolfganga Niessnera sa nanovo stanoví aj post predstavenstva pozemnej 

prepravy. Jürgen Bauer (48), dlhoročný regionálny vedúci východnej časti spoločnosti 

Gebrüder Weiss postúpi v rámci obchodnej oblasti do predstavenstva. Peter Kloiber 

zodpovedá, ako doteraz, popri KEP a New Business, za centrálne odborné oblasti IT služieb, 

osobný rozvoj, vedenie značky a komunikáciu, logistiku, ako aj výskum a vývoj. Heinz Senger-

Weiss je zodpovedný za oblasti Air & Sea, predaj a clo. „Dozorná rada je s celkovým vývojom 

spoločnosti veľmi spokojná,“ vraví Caspar Einem. „Preto sme šťastní, že od budúceho roka 

budú v predstavenstve aj naďalej štyria vymenovaní manažéri, ktorí v mnohých zreteľoch 

v predošlých rokoch prispeli k úspechu a dlho preukazovali, že im záleží na zachovaní 

špeciálnej pracovnej atmosféry, ktorú mnohí popisujú ako Orange Family.“  

Touto informáciou o výmene hlavného manažmentu by chcela spoločnosť informovať 

zamestnancov, zákazníkov a partnerov čo najskôr o zmene v predstavenstve. Wolfram 

Senger-Weiss a Jürgen Bauer sa k svojim novým úlohám vyjadria až začiatkom roka 

2019.  

  


